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Пам’ять пише наскрізним болем на 
сторінках життя, яке змарнувала війна.

Щороку, 29 серпня, ми разом від-
криваємо одну з таких сторінок та в 
єдності вшановуємо Героїв росій-
сько-української війни, яких підступ-
но вбила росія під Іловайськом у 
2014 році.

Тоді, як і завжди, рociяни поруши-
ли всі домовленості: українських вій-
ськових розстріляли, коли вони коло-
нами проходили так званим «зеленим 
коридором».

Соняшник став символом цього 
дня, адже останній шлях наших вої-
нів пролягав через соняшникові поля.

Нехай світло нашого вічного споми-
ну торкнеться вільних душ воїнів-Ге-
роїв.

А нам усім належить виконати їхню 
одвічну волю - назавжди вигнати з 
рідної землі ворога-окупанта.

І ми це зробимо!
За них і за всіх, хто загинув від рук 

московитів! Переможемо!
Пам'ятаємо і будемо пам'ятати кож-

ного і кожну, хто поклав своє життя на 
вівтар Української незалежності.

З повагою
міський голова
Микола ЮРЧИШИН

ПАМ'ЯТАЄМО І БУДЕМО ПАМ'ЯТАТИ!

З 1 жовтня 2023 року відновлюється відповідальність 
за порушення у сфері застосування РРО/ПРРО (Закон 
№3219 від 30.06.2023р.).

Фізичні особи-підприємці, які є платниками єдиного по-
датку та не зареєстровані платниками ПДВ при продажу 
товарів, можуть застосовувати спрощений фіскальний 
чек, крім продажу підакцизних товарів, технічно складних 
побутових товарів, лікарських засобів, ювелірних та по-
бутових виробів з дорогоцінного каміння.

ШТРАФ за невикористання РРО/ПРРО з 01.10.2023 по 
31.07.2025*:

25% вартості проданих з порушенням товарів (робіт, 
послуг) – за порушення, вчинене вперше;

50% вартості проданих з порушенням товарів (робіт, 
послуг) – за кожне наступне вчинене порушення.

* Не стосується продажу підакцизних товарів, технічно 
складних побутових товарів, лікарських засобів, ювелір-
них та побутових виробів з дорогоцінного каміння.

ДПС України має БЕЗКОШТОВНЕ комплексне програм-
не рішення для підприємців, що перетворює будь-який га-
джет з операційною системою Windows або Android на про-
грамний РРО https://tax.gov.ua/baneryi/programni-rro/.

Довідки за телефоном: +38 (097) 905-52-85.

До уваги підприємців-платників 
єдиного податку ІІ-ІV груп!

Хмільницький відділ Управління Державної мі-
граційної служби у Вінницькій області інформує, що 
внаслідок карантинних обмежень у 2020 році, тим, 
кому було 25 або 45 років, дозволили тимчасово 
не вклеювати нові фотокартки. Але з 1 липня 2023 
року карантин скасований і громадянам надали мі-
сяць на вклеювання нових фото.

Отже, паспорти громадян, яким виповнило-
ся 25 або 45 років у період з 13.03.2020 року по 
24.02.2022 року і в яких  не було вклеєно фото-
картки до 1 серпня 2023 року, тепер є недійсни-
ми і потребують обміну.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів Укра-
їни від 21 жовтня 2022 р. №1202 «Деякі питання ре-
алізації актів законодавства у сфері міграції в умо-
вах воєнного стану» паспорти громадянина України 
зразка 1994 року, яким не вклеєно фотокартку після 
досягнення віку 25 або 45 років, є документами, що 
засвідчують особу та підтверджують громадянство 
України, але вимагають обміну або вклеювання но-
вих фотокарток згідно з досягнутим віком протягом 
30 календарних днів з дня припинення чи скасуван-
ня воєнного стану.

До уваги жителів  
міської громади!

Внесено зміни до постанови про оздоровлення та відпочинок 
дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.

Тепер діти з усієї України, які виховуються в малозабезпече-
ній родині і належать до таких категорій, як дитина з інвалідніс-
тю (здатна до самообслуговування) або дитина з багатодітної 
сім’ї, незалежно від місця проживання, зможуть скористати-
ся державною програмою єОздоровлення. На відпочинок чи 
оздоровлення кожної дитини буде надано 14 165 грн.

Батьки дітей, які відповідають зазначеним критеріям, отри-
мають сповіщення про право на отримання коштів електро-
нним повідомленням або телефоном від працівника органу 
соціального захисту.

Щоб скористатися послугою, одному з батьків дитини треба 
звернутися до Приватбанку, отримати картку із спеціальним 
режимом використання й дочекатися зарахування коштів. Далі 
– самостійно обрати заклад для відпочинку чи оздоровлення 
дитини з переліку закладів Державного реєстру майнових 
об’єктів оздоровлення та відпочинку дітей. Потім – забронюва-
ти місце для відпочинку своєї дитини у цьому закладі та роз-
рахуватися за путівку отриманою карткою.

За більш детальним роз’ясненням, будь ласка, звер-
тайтеся за адресою: 2 провулок Чорновола В’ячеслава, 8 
або за номером телефону: (04338) 2-33-72.

Є-оздоровлення розширено: 
діти зможуть відпочити
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У ході пленарного засідання депута-
ти підтримали проєкти рішень, що сто-
сувалися внесення змін та доповнень 
до чинних міських програм. Зокрема, 
зміни спрямовані на забезпечення ви-
конання завдань цивільного захисту, 
надання різнобічної підтримки учас-
никам АТО/ООС, особам, які беруть 

(брали) участь у здійсненні заходів із 
забезпечення національної безпеки і 
оборони, відсічі і стримування збройної 
агресії Російської Федерації на терито-

рії України та членам їх сімей, а також 
задоволення життєво необхідних по-
треб жителів населених пунктів Хміль-
ницької міської територіальної громади 
у період воєнного стану. 

Відповідно ухвалено зміни до поряд-
ків використання коштів місцевого бю-
джету для забезпечення фінансування 

заходів цих цільових програм.
Для збалансованого розвитку інфор-

маційного суспільства, впровадження 
сучасних інформаційних технологій, 

інтеграції актуальних цифрових рішень 
у життя Хмільницької громади, покра-
щення цифрових компетенцій, подо-
лання кіберзагроз затверджено міську 
Програму інформатизації Хмільниць-
кої міської територіальної громади на 
2023-2025 роки.

Окремими рішеннями депутати за-
твердили міську Програму підвищення 
енергоефективності та зменшення спо-
живання енергоресурсів в Хмільницькій 
міській територіальній громаді, Програ-
му регулювання земельних відносин 
у Хмільницькій міській територіальній 
громаді на 2024-2026 роки та Порядки 
використання коштів до них.

Місцеві обранці підтримали проєкт 
рішення про особливості використання 
та передачі комунального майна грома-
ди у період воєнного стану.

Затверджено у новій редакції Статут 
Комунального підприємства «Хміль-
никкомунсервіс» Хмільницької міської 
ради.

Депутати погодили підписання До-
даткової угоди про внесення змін до 
Меморандуму про співпрацю між Від-
окремленим підрозділом ІНТЕРСОС – Гу-
манітарною некомерційною організацією 
в Україні та Хмільницькою міською радою.

Ухвалено рішення щодо внесення 
змін до місцевого бюджету на поточний 
рік та затвердження Договору про пере-
дачу видатків у 2023 році.

Вісім питань позачергової сесії сто-
сувалися врегулювання земельних від-
носин. 

Усі проєкти рішень цього блоку, із 
врахуванням внесених пропозицій, під-
тримані депутатським корпусом.

Сесія  ухвалила
18 серпня під головуванням міського голови Миколи 

Юрчишина відбулася позачергова 46 сесія міської ради 
8 скликання. У роботі сесії взяли участь 28 депутатів 
міської ради, які розглянули 22 питання.

У ході засідання виконавчого комі-
тету 17 серпня ухвалено рішення про 
звільнення чотирьох родин учасників 
бойових дій від оплати за харчування 
дітей у закладах дошкільної освіти.

Вирішено відзначити тренера і 
спортсменів подяками міського голови 
за вагомі досягнення зі змішаних єдино-
борств ММА та бойового самбо.

Внесено зміни до рішення виконав-
чого комітету щодо організації суспіль-
но-корисних робіт, що виконуються в 
умовах воєнного стану та запроваджен-
ня трудової повинності.

За спільними заявами власників двох 
квартир вирішено видати дублікати сві-
доцтв про право власності на житло у 
зв’язку з пошкодженням оригіналу до-
кументів.

Комунальному закладу «Будинок 
культури» Хмільницької міської ради: 
погоджено передати в оренду примі-
щення великої зали для проведення 
циркової вистави для дітей з дотри-
манням заходів безпеки; надано дозвіл 
передати в оренду нежитлове примі-
щення філії сільський Будинок культу-
ри с. Соколова для розміщення пункту 

здоров’я; дозволено передати в оренду 
підвальне приміщення філії сільський 
клуб с. Сьомаки Сьомацькому ліцею 
Хмільницької міської ради.

Для захисту прав дитини дозволено: 
законній представниці дитини (матері) 
укласти з підприємством договір орен-
ди земельних ділянок, які належать 
малолітньому синові до досягнення ди-
тиною повноліття; законним представ-
никам (батькам) прийняти в дар на ім’я 
їхньої малолітньої дитини частки жит-
лового будинку з господарськими будів-
лями та спорудами; законній представ-
ниці (матері) дати згоду на укладання та 
підписання її неповнолітньою донькою 
договору купівлі-продажу ½ частки жит-
лового будинку з господарськими будів-
лями та спорудами.

Розглянуто ухвали Хмільницького 
міськрайонного суду та надано висно-
вки про доцільність місця проживання 
малолітньої дитини з матір’ю та щодо 
доцільності призначення піклувальни-
ком малолітньої дитини.

Виконком схвалив проєкти рішень 
міської ради про зміни до бюджету гро-
мади на 2023 рік та затвердження дого-

вору про передачу видатків у 2023 році.
Схвалено перелік питань, внесених 

на розгляд позачергової 46 сесії міської 
ради 8 скликання.

На позачерговому засіданні виконав-
чого комітету 29 серпня затверджено 
фінансові плани комунальних підпри-
ємств міської ради – «Хмільниккомун-
сервіс» та «Хмільникводоканал».

Погоджено питання комунальної 
власності та дозволено передачу ко-
мунального майна: будівлі в с.Лелітка 
- з балансу КНП «Хмільницький центр 
первинної медико-санітарної допомо-
ги» на баланс КП «Хмільниккомунсер-
віс»; плитки для благоустрою території 
біля адмінприміщення в с. Березна - з 
балансу КП «Хмільниккомунсервіс» на 
баланс виконкому міської ради; вико-
ристання деревини (дров) - КП «Хміль-
никкомунсервіс» для опалення примі-
щень.

За заявами громадян і підприємств, 
на підставі актів обстежень та висно-
вку спеціальної комісії, дозволено ви-
далення аварійних (сухостійних) дерев 
та розміщення будівельних матеріалів 
на прибудинковій території строком до 
15.12.2023р.

Вирішено шість питань для соціаль-
ного захисту громади. Дозволено про-
фінансувати одноразову матеріальну 
допомогу коштом міського бюджету: 23 
громадянам у складних життєвих потре-
бах (важке захворювання, складні опе-
рації) – 47,6 тис. грн.; 57 громадянам у 
складних життєвих потребах (за висно-
вками депутатів) – 170,5 тис. грн.; вій-
ськовослужбовцю, який отримав пора-

нення на війні – 16,1 тис. грн.; 7 особам 
з інвалідністю 1 групи, які проходять ге-
модіаліз в м. Вінниця – 140,0 тис. грн.; 
родині загиблого Героя – 270,0 тис. грн.; 
жительці громади для лікування вкрай 
складного захворювання дочки – 35,0 
тис. грн.

Ухвалено рішення про відзначення 
з нагоди Дня фізкультури і спорту 47 
спортсменів громади за високі досяг-
нення на чемпіонатах України, Європи 
та світу та відзначення Подякою Хміль-
ницького міського голови жителів грома-
ди з нагоди Дня підприємця.

Дозволено установити на фасаді КЗ 
«Будинок культури» меморіальну дошку 
захиснику України Дмитру Зарубі, який 
був учасником народного аматорського 
хорового колективу «Зорецвіт» ім. Ва-
силя Коцулима.

Взято до відома повідомлення вулич-
ного комітету щодо переобрання його 
складу.

КЗ «Будинок культури» погоджено 
передачу в оренду великої зали для 
проведення вистави з дотриманням за-
ходів безпеки.

Затверджено мережу КПНЗ Хміль-
ницька школа мистецтв на 2023-2024 
навчальний рік (335 учнів – основний 
контингент та групи на засадах само-
окупності).

Для захисту прав дитини виконком 
розглянув ухвалу суду та надав висно-
вок про розв’язання спору батьків про 
визначення місця проживання дитини, 
а також, заслухавши батьків, ухвалив 
рішення щодо їх участі у вихованні ди-
тини.

Виконком вирішив
17 і 29 серпня міський голова Микола Юрчишин провів 

чергове та позачергове засідання виконавчого комітету 
міської ради. 

На виконкомі вирішено 42 актуальних питання кому-
нального, соціального, культурно-мистецького, спортив-
ного напрямків, а також питання захисту прав дитини.
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17 та 23 серпня 2023 
року у Хмільницькій 
міській раді  відбулося 
нагородження орденом 
«За мужність» ІІІ ступе-
ня посмертно захис-
ників України - Віктора 
Соколюка з с.Великий 
Митник та Юрія Мель-
ничука з с.Філіопіль.

Державні відзнаки отри-
мали рідні полеглих воїнів.

Ордени вручено відпо-
відно до Указу Президента 

«Свого часу було враховано ініціати-
ви громадськості та встановлено поряд 
із пам'ятним знаком Героїв Небесної Со-
тні (біля Будинку побуту) меморіальні до-
шки «Герої не вмирають» зі світлинами 
земляків, які полягли на війні в зоні АТО/
ООС. Але, на жаль, російсько-українська 
війна триває і «на щиті» востаннє повер-
таються додому наші хлопці-воїни. Для 
нас важливо знати: як ви, рідні, вважаєте: 
чи продовжувати встановлення дошок чи 
установити телеекран, що транслюватиме 
інформацію про кожного захисника. А по 
завершенню війни на площі Перемоги об-
лаштуємо Алею пам'яті з врахуванням ва-
ших пропозицій по проєкту», - звернувся з 
такою ініціативою міський голова.

Зустріч із родинами Героїв
12 серпня міський голова Микола Юрчишин разом із 

керівниками профільних структурних підрозділів та за-
кладів охорони здоров’я міської ради провів зустріч із 
сім'ями захисників України, які загинули на російсько-
українській війні.

Діалог розпочався із оголошення Хвилини мовчання за 
воїном Сергієм Лук’янченком, з яким у той день навічно 
прощалася громада, за усіма, кого забрала війна.

Міський голова запитав у рідних героїв як для них важливо 
увічнити пам’ять про найрідніших на загальноміському рівні.

Відбулося обговорення. Усі мали можливість 
висловити власну думку.

Зійшлися на тому, що поряд із меморіальними 
дошками буде установлено телеекран, що ціло-
добово транслюватиме візуальну інформацію 
про воїнів.

Вирішили врахувати: якщо родина бажає 
установити меморіальну дошку, то виконком 
буде сприяти в цьому. Рідні захисників України 
мали можливість порадитися чи проконсульту-
ватися в посадовців профільного напрямку.

На завершення відвертої розмови слово по-
просила пані Марія, дружина загиблого воїна 
Олега Тимченка із Запоріжжя (родина має статус 
ВПО), яка від імені родини подякувала міськраді 
за допомогу і шанобливе ставлення хмільничан 
до зустрічі Героїв «на щиті» та участі у загально-
міському похованні.

Зустріч завершилася спільною домовленіс-
тю бути завжди відвертими, єдиними, консуль-
туватися в разі потреби.

Слава мужнім навіки
України від 13.04.2023р. 
№218 та від 01.05.2023р. 
№256 за особисту мужність 
і самовідданість, виявлені у 
захисті державного суве-
ренітету та територіальної 
цілісності України, вірність 
військовій присязі.

Ціною найдорожчого Жит-
тя здобувається Перемога.

Схиляємо чоло перед 
світлою пам'яттю кожного, 
хто став на захист Укра-
їни і віддав життя за неї. 
Пам'ятаймо завжди!

Герої поміж нас… Відлетівши у небесний вирій, їхні душі тут і 
з нами, допоки ми пам’ятаємо і навчаємо своїх дітей пам’ятати. 

29 серпня, у День пам'яті захисників, які загинули в боротьбі за 
незалежність, за суверенітет і територіальну цілісність України, в 
населених пунктах Хмільницької громади відбулося покладання 
квітів до меморіальних місць воїнів.

Учні та вчителі закладів освіти громади також вшанували пам’ять захис-
ників Української землі, полеглих у боротьбі за волю й незалежність України.

Від вдячних, юних та небайдужих покладено квіти до меморіальних дошок 
воїнам, які закінчили ці заклади загальної освіти.

Пам’ятаємо захисників
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Виконавчий комітет Хміль-
ницької міської ради повідо-
мляє про виявлення та взяття 
на облік безхазяйного нерухо-
мого майна:

об’єкт нерухомого майна: 
нежитлове приміщення, що 
розташоване за адресою: Ві-
нницька область, Хмільниць-
кий район, м.Хмільник, 2 
пров. Чорновола В'ячеслава, 
будинок 8А (попередня адре-
са: провулок Пушкіна 2, бу-
динок 8А).

Рішення про взяття на облік 
безхазяйного нерухомого май-
на індексний номер: 64226593 
від 19.07.2022 року.

Повідомлення 
про виявлення 

безхазяйного майна

Надкластерний заклад охорони здоров'я - це ме-
дичний заклад, що має найвищий рівень спеціаліза-
ції та обслуговує велику територію з деякими висо-
котехнологічними процедурами. Його функції можуть 
включати надання медичної допомоги у разі складних 
або рідкісних захворювань, проведення складних 
діагностичних процедур та високотехнологічних опе-
рацій. До надкластерних закладів охорони здоров’я 
(ЗОЗ) віднесені Вінницька обласна клінічна лікарня 
ім.М.І.Пирогова, Вінницька обласна клінічна психо-
неврологічна лікарня ім. акад. О.І Ющенка, Поділь-
ський регіональний центр онкології та ін.

Кластерний заклад охорони здоров'я - це медичний 
заклад, який обслуговує окрему територію з обмеже-

ною кількістю населення та забезпе-
чує повний спектр медичної допомоги 
з використанням звичайних методів 
діагностики та лікування. Він може 
мати відділення різних профілів, але не обов’язково 
має високотехнологічне обладнання та не займається 
проведенням складних операцій. До кластерних ЗОЗ 
віднесені КНП «Хмільницька центральна лікарня» 
Хмільницької міської ради, Гайсинська центральна 
районна лікарня, Вінницька міська клінічна лікарня 
швидкої медичної допомоги та інші.

Загальний заклад охорони здоров'я – це простіший 
та найбільш поширений тип медичного закладу, який 
забезпечує найпоширеніші види медичної допомоги, 

такі як консультації лікарів загальної практики, діа-
гностика та лікування неважких захворювань та що-
денних потреб населення в медичній допомозі.

Отже, Хмільницька центральна лікарня буде нада-
вати медичну допомогу пацієнту в разі найпоширені-
ших хвороб у середніх і тяжких випадках. Медзаклад 
буде у пріоритетному порядку, порівняно з загальни-
ми лікарнями, забезпечуватися кадрами та обладнан-
ням, а це дозволить повною мірою забезпечити якісні 
та найнеобхідніші медичні послуги жителям громади.

Лікарня стала кластерною
У МОЗ затвердили спроможну мережу закладів охорони здоров’я Ві-

нницької області та проєкт плану розвитку госпітального округу.
Загалом мережу сформували 94 заклади: 60 надавачів первинної 

медичної допомоги, 7 надкластерних, 7 кластерних, 19 загальних та 
1 екстреної та невідкладної допомоги. Наша Хмільницька централь-
на лікарня стала кластерним багатопрофільним закладом охорони 
здоров’я. Що ж це означатиме і чим тепер будуть відрізнятися закла-
ди охорони здоров’я?

25 серпня, під час чергової сесії Вінницької обласної Ради, вручено 
високі нагороди 15 жителям Вінницької області.

У когорті достойних українців, номінантів почесної відзнаки «За за-
слуги перед Вінниччиною» Власійчук Дмитро Іванович – народний 
майстер витинанки, член Національної спілки майстрів народного 
мистецтва України, колишній викладач вищої категорії відділу обра-
зотворчого мистецтва Хмільницької школи мистецтв.

Щиро вітаємо поважного земляка з достойною нагородою!

• Заслужена нагорода

Ми усією громадою вболівали і вони перемогли! 
Прапор України піднявся в місті Абу-Дабі (Об'єднані Арабські Емірати) в серпні 2023 року 

завдяки вихованцям СК «Боєць» і тренеру Сергію Городівському. 
Дмитро Коломійчук та Анастасія Городівська   вибороли «срібло» і стали призерами чемпіо-

нату світу  з ММА. Не менш достойно боролася і Олена Калачик.
Міський голова Микола Юрчишин привітав спортсменів із успішними поєдинками та запев-

нив, що завжди підтримає усіх, хто наполегливо йде до своєї мрії.

Вітаємо борців - призерів світу! «За заслуги 
перед Вінниччиною»

• Медичні гарантії

Відокремлений структурний підрозділ 
Хмільницький районний відділ ДУ «Вінниць-
кий ОЦКПХ МОЗ» наголошує: водоносні го-
ризонти ґрунтових вод є незахищеними та 
можуть бути забруднені як бактеріальною 
мікрофлорою, так і небезпечними хімічними 
речовинами.

Щоб уникнути забруднення води в ко-
лодязях, необхідно дотримуватися таких 
санітарних вимог: 

- колодязь не повинен розміщуватися в 
понижених, заболочених місцях та на ділян-
ках, де є загроза затоплення паводковими 
водами;

- індивідуальний колодязь потрібно роз-
міщувати на відстані не менш, ніж 20 м, а 
громадський - не менш, ніж 50 м від джерел 

можливого забруднення (вигрібних ям та 
вигрібних туалетів, гноєсховищ, каналіза-
ційних споруд та мереж, звалищ побутових 
відходів тощо);

- колодязь повинен бути ізольованим від 
проникнення поверхневого стоку (дощових 
і талих вод); стінки колодязя повинні бути 
щільними, без шпарин; навколо колодязя 
необхідно робити “глиняний замок” глиби-
ною 2 м та шириною 1 м, з ухилом в бік від 
колодязя;

- наземна частина колодязя (оголовок), 
влаштовується не менш як на 0,8 м вище 
поверхні землі; оголовок повинен щільно за-
криватися кришкою з металу чи дерева;

- зверху оголовка влаштовують дашок, на-
віс або оголовок вміщують у будку; навколо 

споруди повинні бути огорожа (радіусом не 
менше 2 м) з воротами (хвірткою) та стежка 
із твердим покриттям (від воріт до колодязя);

- біля колодязя слід влаштовувати під-
ставку для відер, для забору води з колодя-
зя необхідно використовувати відро загаль-
ного користування;

- не менш, як раз на рік необхідно прово-
дити планове обстеження колодязів, поточ-
ний ремонт та чищення; 

- власник колодязя повинен здійснювати 
лабораторний контроль безпечності та якос-
ті питної води;

- якщо вода не відповідає вимогам, вико-
ристовувати її для питних потреб забороня-
ється; на колодязі слід вивісити інформацій-
ну табличку “Вода для пиття непридатна”.

Коли кринична вода безпечна?
• До відома


